



AGENTIA NAȚIONALĂ
PENTRU SPORT



COMUNICAT DE PRESĂ

Emis – 12 August 2024, Lupeni - Hunedoara

Trofeul Straja readuce cei mai rapizi sportivi pe traseul hunedorean, în a 7-a etapă de viteză în coastă

Actuala stagiune a Campionatului Național de Viteză în Coastă se apropie de final, etapa hunedoreană de la Straja contând ca a 7-a etapă și, implicit, penultima rundă din calendarul competițional

Competiția sportivă se va desfășura în perioada 23-25 August 2024, evenimentul fiind cofinanțat de Consiliul Județean Hunedoara - prin Direcția Generală de Administrare Monumente și Promovare Turistică [DGAMPT] - respectiv de Primăria Municipiului Lupeni și Asociația Pro Straja

Ediția din acest an a etapei hunedorene de viteză în coastă va debuta Vineri, 23 August, atunci când sunt programate verificările tehnice și administrative, precum și Startul Festiv cu prezentarea sportivilor, moment ce se va desfășura în fața Palatului Cultural din municipiul Lupeni - începând cu orele 19:30. Acțiunea competițională începe însă ziua imediat următoare, atunci când sunt programate 3 manșe de recunoaștere respectiv alte 2 manșe de antrenament cronometrat - importante în stabilirea ordinii de start din ultima zi. Ziua de Duminică, 25 August, aduce alte două urcări în regim de recunoaștere - în prima parte a zilei, respectiv alte două manșe - cele decisive - în a doua jumătate a zilei. Trofeul Straja se încheie în cadru festiv cu premiarea celor mai buni sportivi, începând cu orele 18:30 la Palatul Cultural Lupeni.

[Programul poate fi consultat aici](#)

Perioada alocată înscrierilor se încheie Miercuri, 21 August 2024 - la ora 20:00, lista provizorie numărând până la acest moment 22 de sportivi, printre aceștia putându-i aminti pe Dominic Marcu - care va aduce la start Tesla Model S Plaid, pe Bogdan Duma - liderul provizoriu al Grupei 3, precum și pe Tudor Luca - lider provizoriu în ierarhia Juniorilor. Trofeul Straja are deja precedent, etapa fiind organizată în acest an pentru al treilea sezon consecutiv. Atât la ediția din 2022, cât și la cea din 2023, victoria i-a revenit campionului acelorași ani la categoria II - brașoveanul Octavian Ciovică.

COMUNICAT DE PRESĂ

Emis – 12 August 2024, Lupeni - Hunedoara

Competiția se va desfășura de-a lungul DJ 664A, traseul de concurs măsurând 4970 metri și o înclinare medie de 9,38%, diferența de nivel fiind de aproximativ 466 metri.

Locație START: 45°20.463'N 23°13.088'E ([click aici](#))

Locația SOSIRE: 45°19.461'N 23°14.176'E ([click aici](#))

Datorită faptului că etapa hunedoreană trebuie să se desfășoare în deplină siguranță pentru toate părțile implicate: sportivi, spectatori, organizatori, oficiali, reprezentanți media; Inspectoratul de Poliție Județean Hunedoara - prin Serviciul Rutier, va asigura și impune restricții de circulație rutieră în zilele de 24 și 25 August, după următorul program:

- în ziua de Sâmbătă, 24 August, traficul rutier va închis în intervalele orare 08:30 - 14:00 respectiv 15:00 - 20:00

- în ziua de Duminică, 25 August, traficul rutier va fi închis în intervalele orare 08:30 - 12:30 respectiv 13:30 - 18:30

De asemenea, pentru a facilita desfășurarea parcului tehnic - unde automobilele de competiție vor staționa peste noapte și vor fi servitate în cele două zile de concurs, Primăria Municipiului Lupeni va dispune închiderea străzii Tudor Vladimirescu - începând de vineri dimineață [23 August] și până duminică seara [25 August] - sectorul urmând a fi cuprins între intersecția Str. Tudor Vladimirescu cu Str. Lăpușneanu respectiv intersecția Str. Tudor Vladimirescu cu Str. Str. Liliacului.

Trofeul Straja este o competiție organizată de **Federația Română de Automobilism Sportiv** prin **Asociația Club Sportiv Auto Blic**, evenimentul fiind cofinanțat de **Consiliul Județean Hunedoara** - prin **Direcția Generală de Administrare Monumente și Promovare Turistică [DGAMPT]** - respectiv de **Primăria Municipiului Lupeni și Asociația Pro Straja**.

Competiția se desfășoară cu sprijinul **Inspectoratului pentru Situații de Urgență "Iancu de Hunedoara"** al Județului Hunedoara, al **Inspectoratului de Poliție Județean Hunedoara - Serviciul Rutier**, al **Poliției Locale Lupeni**, al **Inspectoratului de Jandarmi Județean "Decebal" Hunedoara**, al **Serviciului Public Județean SALVAMONT Hunedoara** și al **Serviciului Public Județean SALVAMONT Lupeni**.